

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errata de la Orden de 31 de enero de 2014, por la que se autoriza el cambio de titularidad al Centro de Educación Infantil «Picobarro», de Rota (Cádiz). (PP. 431/2014) (BOJA núm. 50, de 14.3.2014).

En el sumario, donde dice:

«Orden de 31 de enero de 2014, por la que se autoriza el cambio de titularidad al centro de educación infantil “Picobarro” de Rota (Cádiz). (PP. 431/2014).»

Debe decir:

«Orden de 31 de enero de 2014, por la que se autoriza el cambio de titularidad al centro de educación infantil “Picobarro” de Rota (Cádiz). (PP. 431/2014).»